



第五區業務發展委員會 會務宣導

秘書 陳信琪

第十屆第七次委員會已於106年07月07日在雲林縣斗南鎮廣東香餐廳召開：

會中委員會：

- 1.決定今年度新知活動，預計在106年12月在嘉義舉辦。
- 2.年度自強活動在台南官田鴨莊，委員會熱忱邀請各位先進大家來參加烤肉。
- 3.委員會提議要自費舉辦委員會兩日遊，也在會中通過交由提案者：黃副主委 建成一手包辦。
- 4.總會長官也指示，要因應會員們對於電信審查審驗及相關問題，委請地區委員會速敲定日期、場地及通知相關業界，讓大家面對面，將會員們心中的疑慮跟不解，解釋清楚，也讓會員與業界了解公會的目標跟大方向。



◆長官鼓勵。



◆開會大家都認真。



◆自強活動總幹事報告活動進度。

各位看官！當然在當日最重要的是委員會年度大事之一“公益活動—捐血活動”

105年台南地區創下公會有史以來辦捐血募得最多袋熱血（249袋）感謝！！

106年雲林地區，也創下該捐血點在平日最高袋數（95袋）感謝加拍拍手！！

捐血救人



◆雲林的夥伴們準時9點就將會場布置完成，有夠用心！



◆Orz帥哥我那麼認真服務你，也微笑看一下我，不然等等下手會很痛。



◆雲林李委員登記第一號捐500C熱血，讚啦！



◆當然捐血是公益活動，在旁邊還有衛生所宣導戒菸活動。



◆號稱台北的血牛“傳顧問”！



◆當然袋數不能難看，召集人、常務、主委都跑到路旁搖旗（大喊）：做公益捐熱血！。



◆哈哈！這次最紅的一個捐血委員，你上電視了！可以跟阿母說：阿母～你兒子出運了！



◆真甘心 召集人 跟台中劉顧問一大早就開車南下參與活動。



◆活動總幹事 蔡副主委很用心，特邀地區第四台業者來訪問，由於時間關係，就由召集人代表接受專訪，讓大家知道公會的用心（左起 李樹源常務、李金池召集人、劉德源總會顧問、蔡明勳主委）



◆你看看～外面下大雨！卻澆不熄熱血滿車的民眾，感謝這些熱心的民眾！

此次活動由雲林蔡政松副主委大力幫忙協調，讓此次活動辦得很成功，當然也要感謝雲林的長官們，大家一大早就到會場幫忙、出力、出錢、出血，雖然早上成績不理想，但是午後一場大雨後，人潮出現，讓此次活動，能有95袋的成績，感謝還是感謝！

感謝委員會大家無私的付出！

感謝理事長跟召集人，不辭舟車勞頓，遠從北部下來幫我們打氣又贊助！

感謝隱藏的長官們你們的默默支持付出！

總歸一句話五區委員會“一鞠躬”謝謝大家的付出支持、鼓勵！

相關影音連結：https://www.youtube.com/watch?v=bLw_ZZaqTZU&feature=youtu.be

另外 委員會也在五月份在台南辦理「建築物屋內外電信工程技術規範修正認證輔導班」也圓滿上課完成。

各位會員先進，如果錯過這次上課，沒關係！你可以上公會網站首頁／技術士簽章：http://www.tteia.org.tw/course/index.php?type_id=6

請你點進去填寫好資料，有開班我們就會通知你，如有任何問題，也可電洽本區主委蔡明勳，謝謝！

